



В Саратове выявлен дополнительный эпизод преступной деятельности главы муниципального района



Саратовской области продолжается расследование уголовного дела по обвинению 56-летнего главы одного из муниципальных районов Саратовской области в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). В рамках расследования уголовного дела выявлен дополнительный эпизод преступной деятельности обвиняемого.

Ранее сообщалось, что в 2014 году обвиняемый, являясь главой администрации одного из муниципальных районов Саратовской области, злоупотребляя должностными полномочиями, незаконно предоставил в собственность одному из жителей города Маркса земельный участок. Впоследствии по указанию обвиняемого данный собственник земельного участка произвел безвозмездную передачу права собственности на часть этого участка аффилированному



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

обвиняемому лицу с целью последующей продажи и получения денежных средств от его реализации.

Фиктивный собственник земельного участка произвел его размежевание на 18 самостоятельных частей и 16 января 2017 года осуществил продажу двух из них. Денежные средства в сумме 360 тысяч рублей, полученные от их реализации, 49-летний мужчина передал супруге главы муниципального района, которая действовала по поручению последнего.

Указанные денежные средства обнаружены и изъяты у женщины в результате грамотно спланированных и организованных оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками УФСБ России по Саратовской области.

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили материалы, предоставленные прокуратурой области и региональным УФСБ.

Кроме того, в июне 2014 года обвиняемый, действуя через своих доверенных лиц, получил от жителя города Маркса взятку в виде иного имущества – части земельного участка, расположенного на территории Марковского района, кадастровая стоимость которого составила более 6 миллионов рублей. Незаконное вознаграждение предназначалось за передачу в собственность указанному лицу второй половины земельного участка, находившегося у него в пользовании на правах аренды.

Противоправные действия должностного лица выявлены в ходе совместных оперативно-розыскных мероприятий с участием сотрудников региональных УФСБ и ГУ МВД России.

По данному факту руководителем следственного управления СК России по Саратовской области в отношении указанного главы одного из муниципальных районов региона возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки за незаконные действия, совершенное в особо крупном размере).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Марта 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1107105>